



亲爱的

TA



孩子们用纯真的眼睛观察着身边的人。他们笔下的妈妈勤劳又美丽,爸爸坚强而勇敢,妹妹可爱又俏皮,老师外表严格但内心温柔……孩子们用最简单的语言,描绘出一个个鲜活的形象,让我们看到了他们眼中的美好世界。

我的妈妈

海曙区高桥镇中心小学406班
周歆诺(证号2516669)
指导老师 傅毓娣

我的妈妈外貌并不出众,她留着一头乌黑发亮的长发,洁白的皮肤是她最显眼的特点。

她很聪明。记得有一次,一道奥数题难住了我,我吵着要用手机搜答案。这时,妈妈摸了摸我的头说:“不急,不急,有什么难题要静下心来思考,没准儿就会了呢!”我挤出了眼泪:“我真的不会做了。”妈妈在我身边坐下,温柔地说:“你看,题目说被减数、减数和差加起来得240,减数是差的3倍……”讲着讲着,我的眉头舒展开来,举着本子说:“我知道怎么做啦!”妈妈欣慰地笑了。

妈妈十分爱我,虽然每天很忙很累,但总是风雨无阻地接送我。现在我长大了,决定自己上下学,减轻妈妈的负担。但妈妈依然很忙碌,除了上班,还要干家务。所以学习之余,我会帮妈妈做些力所能及的家务活!

最后,我要把这篇文章大声念给妈妈听,告诉妈妈,您永远是我最爱的女神!

他开心了

高新区外国语学校505班
顾斯予(证号2526944)
指导老师 袁沁

杨老师向来是大大咧咧的,走路带风,说话像打雷一样响亮,然而那次我却看到了他细腻柔软的一面。

“三八”妇女节那天,我为全年级的女老师准备了一份小小的礼物。但转念一想,全年级唯一的一位男老师没有礼物怪可怜的,就从家里拿了一个《小王子》系列盲盒。第二天,我把盲盒放到杨老师手上,他的反应完全出乎我的意料。只见杨老师先是微微一愣,随后小心翼翼地接过盒子,把这盒子翻来覆去地看,仔仔细细地端详着包装上的每个图案,眼睛里闪烁着兴奋的光,“这是……给我的?”语气中带着抑制不住的惊喜。

他拆包装的动作格外小心,就像对待一件艺术品。当盲盒内的人物形象显露出来,他激动地告诉我:“我认识他,就是那……在星球上天天算账的商人!”他不停地抚摸着小人偶,仿佛找到了自己久违的朋友。他还把空盒子仔仔细细地看了个遍,生怕有遗漏。

直到现在,杨老师的笑容依旧令我难以忘怀,这让我深刻体会到,用心的礼物,无论大小,都能打动人心。

组稿老师 朱霞

他沉醉了

海曙外国语学校青林湾校区503班
范景轩(证号2517733)
指导老师 张丹薇

我的爸爸是个不折不扣的“球迷”,每一场球赛于他而言,都是一场不容错过的盛宴,只要有球赛,他必定场场不落。

有一次,妈妈正在厨房做饭,发现家里的油用完了,便让爸爸去买。爸爸毫不犹豫地应下:“好的,保证完成任务!”他拿上手机,匆匆披了件大衣就冲了出去。十分钟、三十分钟、一个小时……家门口始终不见爸爸的身影。我心里直犯嘀咕:平时去门口小店来回不过十五分钟,怎么爸爸这一去,比蜗牛爬还慢呢?我等不及,独自去寻找爸爸。

走在路上,突然,一阵排山倒海般的呐喊声传来。我好奇地凑过去,原来小区正在举办篮球赛,一群人围得水泄不通,在人群中一件黑色的大衣若隐若现。我费力地挤进人群,发现果然是爸爸。我先远远地喊:“爸爸!爸爸!”可他像没听见似的,眼睛死死地盯着赛场,嘴里不停地喊着:“好球!太精彩了!”那声音,仿佛要把自己的热情都通过喊声传递给球员。我走近些,提高音量又喊:“爸爸!”他这才微微动了一下,目光却依旧舍不得从篮球上移开。我实在忍不住,上前使劲推了他一把。

这时,爸爸才如梦初醒,缓缓转过头,一脸茫然地看着我。我着急地说:“爸爸,你忘了买油的事啦?妈妈等着油做菜呢!”爸爸这才一拍脑袋,尴尬地挠挠头说:“对不起,儿子,我看球太入迷,把这事忘了。你帮我去买油行不?比赛快结束了,我不想错过。”我只能无奈地答应。

等我买完油回来,比赛还没结束。我再次挤进人群,好不容易把沉醉在篮球世界的爸爸拉出来。回到家,爸爸还沉浸在球赛里,嘴里时不时冒出一句:“那个三分球太漂亮了!”妈妈在一旁又好气又好笑。

爸爸这个“球迷”,可真是名副其实。

我的小妹妹

海曙外国语学校五江口校区402班
郑文祈(证号2516248)
指导老师 俞英

我的妹妹可是一个“小公主”。虽然她才5岁,但已经像故事里的公主一样又爱美又聪明。

不知道从什么时候起,指甲贴和裙子成了她的新宠。先是指甲贴,她总是贴了又撕,因为总想换新的,可指甲贴像个赖皮鬼,赖着不走,妹妹就给别人贴。她总是像煞有介事地给妈妈贴,然后笑着对“顾客”说:“好啦!您满意吗?”后来又是裙子。有一次,阿姨给她买了一件古装裙子。裙子上两个翠绿色的中国结镶在中间,白底的布料上绣着一片片竹叶。妹妹对这件裙子十分爱惜,平时只看看,到幼儿园举行节日活动的时候才穿。

刚上幼儿园的时候,妈妈让她在电脑上学习识字,一般不会刻意提醒她去学,妹妹倒是自己要求去学。几个月后的一天,我们回家坐电梯上楼。妹妹盯着一个广告牌说:“少许脂肪上浮,属正常现象,请放心饮用。”没想到她这么厉害。

对于上幼儿园,她很是期待。第一天放学后,老师说她不哭,不闹,特别是睡觉很棒,就是吃饭速度有点慢,没光盘。头几天,她都是一个人跟我们离开的,后来,她就有小伙伴了。特别是有一次,她跟一个小男孩牵着手走出幼儿园,一起玩,都不肯回家了。

这就是我的妹妹,她聪明又可爱,我非常喜欢她。



爱哭又爱笑的妹妹

海曙区高桥镇博泽学校504班
唐羽睿(证号2517246)
指导老师 郭佳琪

我的妹妹是个可爱的小女孩,鼻尖带着点婴儿肥的圆润,唇色是天然的樱花粉,说话时唇角会扬起梨涡,像盛着两勺温甜的蜜。

有一次,妹妹快要表演了,因找不到表演要用的头巾,急得团团转,眼泪像断了线的珠子一样不停地滚落下来。当妈妈帮她找到时,她又抹了抹眼角的泪水,咧开嘴笑了起来。从那以后,她自己的东西保管得可牢了。还有一次,妹妹兴奋地提议开睡衣派对,妈妈询问我的意见,妹妹用渴望的眼神看着我。当“不要”二字从我嘴里说出来时,妹妹的眼神瞬间暗淡下来,嘴角微微颤抖,仿佛要突出声来。我不忍心让妹妹哭,就同意参加,她又笑得像个小天使。

每次我给她讲和同学之间的趣事时,她都笑得合不拢嘴。那笑声清脆响亮,就像银铃一般,那笑容像阳光一样灿烂。

这就是我的妹妹,温暖又可爱,给我们家带来了无尽的欢乐。

“虎”妹

慈溪市慈吉实验学校404班
宋品萱(证号2525823)
指导老师 胡伶俐

我有一个妹妹。她今年六岁,是个特别热情的小姑娘,她有一头乌黑浓密的头发,扎成一条马尾辫,走起路来一甩一甩的。她的脸蛋肉嘟嘟、红扑扑的,好似一个熟透的苹果。两条眉毛又粗又浓,一双大眼睛滴溜溜地转着,一张小嘴能说会道,笑起来能咧到耳根,可爱极了!

妹妹的性子风风火火,满身活力。每次一见到我就会热情地扑上来,紧紧抱住我,并使出全身力气把我抱起来,转个圈,说道:“姐姐,姐姐,我们来掰手腕吧!”紧接着,她就伸出小胖手要跟我掰手腕。她的力气可大了,我好几次都差点儿输给她。

妹妹不仅力气大,还是个名副其实的干饭达人。我们一起吃年夜饭,她一会儿盯着红烧肉,一口气吃掉三块;一会儿又拿起一个大鸡腿,三口两口就下肚了;一会儿又盛了满满一碗三鲜汤,咕嘟咕嘟喝了个精光。你以为她这样就吃饱了吗?NO!接着,她又吃了一大碗米饭,这才打着饱嗝说:“我吃饱啦,我吃饱啦!”

妹妹的学习热情也非常高涨,一看到我写作业,就凑过来,眼睛亮晶晶地说:“姐姐,我也要学习!”她像模像样地坐在我旁边,拿出本子和铅笔,认真地写起口算题。遇到不会的,她就拉着我的胳膊,不停地问:“姐姐,这个怎么做呀?”我耐心地教她,她学得可快啦,不一会儿就掌握了。

这就是我家的“虎”妹,她的活泼、热情给我带来了无尽的欢乐与温暖。

我的“自画像”

▲镜子里有个虎头虎脑的小男孩:圆圆的脸蛋,亮晶晶的眼睛,透着股机灵劲儿。这就是独一无二的我。

我爱好广泛,特别对跳绳和羽毛球都爱得不行。每天早上的跳绳训练,是我释放活力的时刻。我快速甩动手中的绳子,“哗哗”声响个不停,感觉自己像要飞起来似的。有一回训练,我不小心把绳子钩到了脚上,狠狠摔了一跤,疼得眼泪都在眼眶里打转。同学们都觉得我会放弃,可我咬咬牙,还是坚定地爬了起来,坚持完成了训练任务。

到了周末,我喜欢和妈妈去小区楼下的羽毛球球“大战”。我动作敏捷,像个灵活的小猴子,妈妈却有点笨手笨脚的。我分数一直往上涨,妈妈也不甘示弱,渐渐追了上来。结果关键时刻,我一走神,让妈妈赢了。不过没关系,下次我一定能赢回来!

在学习上,我有个小毛病,就是马虎。有次数学考试,我把一道算式的括号给看漏了,在那道题上卡了好久,怎么都想不出答案。等试卷发下来,我才恍然大悟,原来是自己粗心大意了。我知道这毛病不好,一直在努力改正呢。

这就是我,一个偶尔马虎,但充满活力、坚毅向上的四年级男生。

海曙外国语学校五江口校区401班
王梓达(证号2516239)
指导老师 胡倩倩

▲他今年十二岁,有一个圆圆的小脑袋,两道浓黑的眉毛下有一双炯炯有神的眼睛,大大的耳朵。他走起路来一摇一摆,像一只小鸭子。他是谁?没错!他就是我——袁博煜。

我是一个活泼好动,爱好广泛的“阳光男孩”。我每次搭起乐高来,就好像世界上只有我一个人一样,沉浸在我的乐高世界里。有一次,我在拼乐高时,爸爸喊我去睡觉,可我没听见,一下子拼到了晚上十一点多才上床睡觉。我拼过各式各样的乐高,从飞驰的汽车到威猛的装甲车,每一样都让我乐此不疲。

我还喜欢画画,我学过水彩画、素描。每到周末,我都会到小区楼下画画,听着小鸟唱歌,看着花儿红着脸微笑。一阵微风拂过,小草有的低着头,好像在哭泣;有的头挨着头,好像在窃窃私语;有的在风中翩翩起舞。我用铅笔细细勾勒,再用勾线笔精心描绘,最后涂上斑斓的水彩,一幅活灵活现的画作便完成了。当然,我最大的爱好是沉浸在书海中,享受阅读带来的无限乐趣。我爱看的书很多,如《史记》《海底两万里》《宝葫芦的秘密》。记得有一次,我沉浸在书的世界里,直到家人吃完饭准备收拾,我才恍然发现自己还没吃饭呢。

这就是我,一个爱拼乐高,爱画画,爱看书的男孩。

海曙区高桥镇中心小学409班
袁博煜(证号2516684)
指导老师 陈颖

未来日记
慈溪市慈吉实验学校503班
陆姿含(证号2525915)
指导老师 陈文娟